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2ème période 
 

 J’écris les nombres dictés par la maîtresse : 

  

 

 

 Je calcule de tête : 

2 x 5 = . . . 

4 x 5 = . . . 

5 x 2 = . . . 

5 x 4 = . . . 

5 x 8 = . . . 

5 x 6 = . . . 

3 x 6 = . . . 

2 x 6 = . . . 
    

 Je range dans l’ordre croissant : 18, 57, 13, 31, 60, 3, 49, 40 

________________________________________________________  

Je range dans l’ordre décroissant :  

75, 27, 98, 54, 60, 19, 97, 6, 43, 62, 99, 71 

________________________________________________________  

  

Quel nombre vient juste avant ? 

. . . < 90  . . . < 70  . . . < 80  . . . < 60 

 

Je compte de 4 en 4, de 4 jusqu’à 40 : 

4 - . . . - . . . - . . . - . . . - . . . - . . . - . . . - . . . - 40 
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       Je calcule : 

35 € + 4 € = . . . 

41 m – 5 m = . . . 

58 l + 2 l = . . . 

84 € - 3 € = . . . 

32 l – 3 l = . . . 

47 € + 3 € = . . .
      

Je complète :  
La moitié de 12, c’est  . . . 

La moitié de 20, c’est  . . . 

La moitié de 16, c’est  . . . 

Le double de 7, c’est  . . .

      Je convertis : 

2 dag = . . . g 

8 dag = . . . g 

8 dag + 1 g = . . . g 

90 g = . . . dag 

60 g = . . . dag 

4 dag + 3 g = . . . g 

    Je trace une droite sur la largeur de la feuille. Je marque un point tous 

les 2 centimètres : 

 

 

      

Je marque deux points A et B, et je trace une ligne droite qui passe par ces deux 

points. Je marque un point C qui n’est pas aligné avec A et B. Je trace une ligne 

perpendiculaire à (AB) et qui passe par le point C : 
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Je pose, et je calcule :  

15 + 29 + 32  =  38 + 4 + 27 + 9 =  76 – 25 = 


 

Je résous les problèmes en écrivant mon calcul et la phrase de réponse : 
       

Je paie un achat avec 5 billets de 10 euros, 2 billets de 5 euros et 3 

pièces de 2 euros. Combien ai-je payé ? 

 

Paul a 3 paquets de 5 images. Rémi a 4 paquets de 3 images. 

Combien Paul a-t-il d’images en tout ? Combien Rémi a-t-il d’images ? 

Combien en ont-ils à eux deux ? 

 


